



Великая Отечественная Война (1941-1945)

Верим в Победу

Против нас полки сосредоточив,
Враг напал на мирную страну.
Белой ночью, самой белой ночью
Начал эту чёрную войну!

Только хочет он или не хочет,
А своё получит от войны:
Скоро даже дни, не только ночи,
Станут, станут для него черны



22 июня 1941 г. немецко-фашистские войска под руководством рейхсфюрера Адольфа Гитлера напали на Советский Союз.



Монумент танка Т-34 был поставлен в 1967 году. В честь 52-ой танковой бригады при освобождении г. Минеральных Вод. Он уже стал как символ города. Прямо под ним находится мемориальная плита жертвам войны. Т-34-85 — советский средний танк периода Второй мировой войны. Принят на вооружение РККА Постановлением ГКО № 5020 сс, от 23 января 1944 г. Т-34-85 производился в СССР с января 1944 года по 1950 год, до начала массового производства Т-54



22 ИЮНЯ

Июнь. Россия. Воскресенье.
Рассвет в объятиях тишины.
Осталось хрупкое мгновенье
До первых выстрелов войны.

Через секунду мир взорвётся,
Смерть поведёт парад-алле,
И навсегда потаснет солнце
Для миллионов на земле.

Безумный шквал огня и стали
Не повернётся сам назад.
Два «супербога»: Гитлер – Сталин,
А между ними страшный ад.

Июнь. Россия. Воскресенье.
Страна на грани: быть не быть...
И это жуткое мгновенье
Нам никогда не позабыть...



Потери в Великой Отечественной войне

- ❑ **27 млн. человек**
 - ❑ **1710 городов**
 - ❑ **70 тыс. сел и деревень**
 - ❑ **31 850 заводов и фабрик**
 - ❑ **1135 шахт**
 - ❑ **65 тыс. км железнодорожных путей**
 - ❑ **16 тыс. паровозов**
 - ❑ **428 тыс. железнодорожных вагонов**
 - ❑ **36,8 млн. га посевных площадей**
 - ❑ **30% национального богатства**
-

Я не был на фронте, но знаю
Как пули над ухом свистят,
Когда диверсанты стреляют
В следящих за ними ребят,
Как пули рвут детское тело
И кровь алым гейзером бьёт...
Забыть бы всё это хотелось,
Да ноющий шрам не даёт.

Я не был на фронте, но знаю
Сгоревшей взрывчатки угар.
Мы с Юркой бежали к трамваю,
Вдруг свист и слепящий удар...
Оглохший, в дымящейся куртке,
Разбивший лицо о панель,
Я всё же был жив, а от Юрки
Остался лишь только портфель.

Я не был на фронте, но знаю
Тяжёлый грунт братских могил.
Он, павших друзей накрывая,
И наши сердца придавил.
Как стонет земля ледяная,
Когда аммонала заряд
Могилы готовит, я знаю,
Мы знаем с тобой, Ленинград.



Мы победили!..
Друзья, подруги, граждане, народ, —
Вот он пришел — день радости высокой!
С усталых лиц сотрем соленый пот
И поглядим с улыбкою широкой
На все вокруг — на солнце и сирень,
На жизнь, на май, — на первый мирный
день!

— Мы победили! — В этих двух словах
Награда нам за пот и кровь и муки,
За тяжесть лет, за детский стон и страх,
За горечь ран и за печаль разлуки...
Давайте вспомним в этот светлый час
О тех, кто душу положил за нас!..

В ушах еще не смолкнул гул войны,
И жжет глаза последний дым сражений.
Но нынче все сердца освещены
Победной, ясной радостью весенней,
И, кажется, вздохнула вся земля —
Дома и люди, рощи и поля.

Спасибо нашему великому Отцу,
Поклон ему земной и всенародный,
И нашим маршалам, и каждому бойцу
За ратный труд, за подвиг благородный!
Всю Родину обнять хотел бы я.
Мы победили! С праздником, друзья!



Спасибо за
внимание!